
СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
Сумський багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр № 1

порядку застосування Замовником виключень при укладанні Договору про закупівлюз 
переліку підстав для обов’язкового проведення процедури закупівлі відкриті торги за пп.6

п.13 Особливостей

Укладання Договору про закупівлю із постачальником без проведення процедури 
закупівлі згідно пп.6 п.13 Особливостей, внаслідок наявності факту відміни відкритих торгів 
через неподання ж одної тендерної пропозиції для участі у  відкритих торгах у  строк, 
установлений замовником згідно з цими особливостями, у  тому числі за лотом.

ГІри цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект 
договору про закупівлю, а також вимоги до суд ’єкта, з яким укладається договір про закупівлю, 
не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у  тендерній документації (крім 
вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сумадоговору про закупівлю не 
можеперевищувати очікуванувартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні 
про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників 
процедури закупівлі (учасника процедуризакупівлі), з урахуванням прийнятного 
відсоткаперевищення ціни тендерної пропозиції учасникапроцедури закупівлі над очікуваною 
вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток бувзазначений у  тендерній 
документації

Опис підстави для здійснення закупівлі:
Для здійснення закупівлі шляхом укладання Договору згідно з підпунктом 6 пункту 13 

Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 
постановою від 12.10.2022 року № 1178 (далі - Особливості) необхідним є наявний факт 
проведеної процедури закупівлі за цим самим предметом, яка відміниласьчерез неподання 
жодної тендерної пропозиції, без зміни його технічних, кількісних та якісних характеристик, 
проекту договору про закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким укладається договір про 
закупівлю. В тому числі не повинні відрізнятися вимоги, що були визначені замовником у 
тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору 
про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену 
замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів.

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб  —  підприємців та громадських формувань:

Сумський багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр №1 Сумської міської

Сумської міської ради
вул.Липи Юрія , 130, м. Суми, 40020 тел. (0542) 24-55-39  

E-mail: s b n r c l s u m y @ u k r .n e t  ЄДРПОУ 21111206

ОБГРУНТУВАННЯ

Умови:

ради,

mailto:sbnrclsumy@ukr.net


код за ЄДРПОУ 21111206,
адреса: 40020, м. Суми, вул. Липи Юрія, 130.
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

подіїу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі и частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності):

ДК 021:2015, код 50530000-9 Послуги з ремонту і технічного обслуговування техніки 
(Послуги з технічного обслуговування та утримання в належному стані внутрішніх та зовнішніх 
тепломереж).

Деталізований СРУ код (у т.ч. для лотів) та його назва ДК 021:2015 - 50530000-9 Послуги з 
ремонту і технічного обслуговування техніки.

Обгрунтування обсягів закупівлі.
Обсяги обґрунтовуються відповідно до потреби та складає:
1. Усунення нещільностей в місцях з'єднань газових труб в котельні з підтягуванням муфт та

гайок.
2. Ремонт, притирання та змащування пробкових кранів на трубопроводі котельні.
3. Прочищення пальників в газових котлах. Набивання ущільнювань в газових кранах- 

напівавтоматах та автоматах.
4. Забезпечення безперервної тяги газових котлів.
5. Регулювання подачі води та надходження газу в газових кранах.
6. Дрібний ремонт насосних установок.
7. Оглядання та підтягування на трубах системи контргайок, муфт або заміна їх в котельні
8. Усунення течі внутрішніх трубопроводів, приладів та арматури опалення котельні.
9. Дрібний ремонт електроосвітлення та силової проводки.
10. Очищення котлів від нагару.
11. Заміна прокладок у фланцевих з'єднаннях та усунення течі.
12. Обстеження технічного стану димоходів та димової труби котельні.
13.Демонтаж, монтаж та підготовка до повірки приладів КВП та А і ГУ.
14. Перевірка контрольно-вимірювальних приладів.
15. Частковий ремонт котлоагрегату з усуненням течі.
16. Очищення від накипу запірної арматури, перевірка її та перенабивання сальників.
17. Дрібний ремонт устаткування котельні.
Технічні та якісні

характеристикитовару,щозакуповується,повиннівідповідатитехнічнимумовамтастандартам,пере 
дбаченимзаконодавствомУкраїни,діючиминаперіоднадання послуг.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі, що була відмінена через неподання жодної 
тендерної пропозиції для участ і у  відкритих торгах у  строк, установлений замовником 
згідно з цими особливостями, у  тому числі за лотом:

Відкриті торги 
ІІА-2023-08-29-006935-а
Посилання в системі Prozorrohttps://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-08-29-006935-a 

Розмір бюджетного призначення:
52 292,26 грн. з ПДВзгідно з планом кошторисних асигнувань Замовника.

Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:
Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного стану або надзвичайного 

стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим 
зазначення строку дії цих обмежень.

Указом президента України термін дії воєнного стану продовжено.
Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:
1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного 

стану в Україні;
2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних із 

запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.
Стаття 12’Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет 

Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях:
1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану;

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-08-29-006935-a


2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового 
режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей 
конкретної ситуації, яка склалася;

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 року № 
794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною 
системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та 
переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у 
тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною З7 розділу X «Прикінцеві та 
перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються 
Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості.
Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 

6 пункту 13: Придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість 
яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких 
становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. 
гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування 
відкритих торгів та/а бо електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: «відмінено 
відкриті торги через неподання ж одної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у 
строк. установлений замовником згідно з иими особливостями. у тому числі за лотом. При ньому 
предмет закупівлі. його технічні. кількісні та якісні характеристики, проект договору про 
закупівлю, а також вимоги до суб ’єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не повинні 
відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації (крім вимог. 
визначених пунктом 47 иих особливостей), та сума договору про закупівлю не може 
перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про 
проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників 
процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка 
перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю 
предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації».

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби 
замовника на період до кінця 2023 року.

Сумським багатопрофільним навчально-реабілітаційним центром №1 Сумської 
міської радибула оголошена закупівля за процедурою відкриті торги (з особливостями) в 
електронній системі закупівель за ідентифікатором иА-2023-08-29-006935-а.

06.09.2023 року через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах 
у строк, встановлений замовником, відкриті торги щодо Закупівлі автоматично відмінені 
електронною системою закупівель відповідно до п. 51 Особливостей. Звіт про результати 
проведення процедури закупівлі додається.

При цьому у замовника існує потреба в Закупівлі.
Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники 

повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.
Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 

якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану Замовник 
прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару та застосування під час здійснення Закупівлі, як 
виняток, підстави за підпунктом 6 пункту 13 Особливостей: Придбання замовниками товарів і 
послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. 
гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, 
робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом 
укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару у разі, коли відмінено відкриті торги через неподання жодної 
тендерної пропозиції для участі у  відкритих торгах у  строк, установлений замовником згідно з 
цими особливостями, у  тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні 
та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб 'єкта, з яким 
укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені 
замовником у  тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та 
сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі,



зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через 
відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з 
урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури 
закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був 
зазначений у  тендерній документації.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та 
додатки до нього, а також Обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі 
відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей у вигляді цього файлу «Обґрунтування 
підстави».

Сторони виконали усі вимоги для підписання договору між Замовником та ТОВ 
“Сумитеплоенерго”.

Кваліфікація ТОВ “Сумитеплоенерго” підтверджена шляхом надання документів 
Замовнику.

Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована на основі Примірної методики 
визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, що затверджено наказом Міністерства 
розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 року № 275, з 
врахуванням принципів здійснення публічних закупівель, становить 52 292,26 грн. з ПДВ, що 
відповідає розміру бюджетного призначення.

Місце виконання:40020, м. Суми, вул. Липи Юрія, 130.
Кількість: 1 послуга.
Виконавець: Товариство з обмеженою відповідальністю “Сумитеплоенерго”, СДРПОУ: 

33698892, Поштова адреса: 40030, м. Суми, вул. Друга Залізнична, 10.
Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування 

виключення за Особливостями додаються та оприлюднюються разом із Договором про 
закупівлю. ............ ...  .........

Уповноважена особа Куриленко Ірина Михайлівна


